
  
 


  

     
 


 

  

   

    

③









 ， ：

△

 

    ②







ア

図のように，点，をとり，それぞれ点と線を結ぶ。

求める面積は，おうぎ形の面積とと線分で囲まれた

部分…（ア）の面積とと線分で囲まれた部分…（ア）

と同じ面積の和となる。　

（おうぎ形）  





（ア）の面積  



  

したがって，   

　　　　　　　　　　　　　　　　　  
㎝ 　






△と△において，

正方形の内角はすべてであり，

より，

すなわち，…①

正方形の各辺の長さは等しいので，

…②，…③

よって，①，②，③より

組の辺とその間の角がそれぞれ

等しいので，

　　△△

△と△において，

で，より

…①

共通な角の大きさは等しいので，

…②

よって，①，②より

組の角がそれぞれ等しいので，

　　△△

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 


